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ABELUL LUT PTTAG@RA
Acest tabel cu date duble ne ajutd foarte mult dac5 vrem sd inmulfim sau
sd impdrfim. incearcS: dacd vrei s5;tii c6t fac 6x7, cautd 5 pe coloana din
stdnga a tabelului gi 7 pe r6ndul de sus. in c6sula de la intersecfia celor
doud numere vei gdsi rezultatul. 3



aceste operalii cu aiutorul tabelului lui Pitagora. Pe misur5 ce
Grensezi, il vei folosi din ce in ce mai pulin. Vei fi inv5fat tabla inmulfirii!
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la 4 sunt durblul
la

Rezultatele tmp5rlirii Ia 10 sunt dublul
rezultatelor ?mpbr!irii la

Rezultatele impdrlirii la 6 sunt dublul sau

, u mState din rezultatele
rmpErlirii la 12?
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DacS adun rezultatele
din Tmpdrlirea la 2 gi cele
din Tmpdrlirea la 3, oblin
rezultatele din
impdrtirea la

Rezu ltatele tmpE rli ri i
rezu ltatelor impdrli ri i

Rezultatele din
la 9 sunt triplul
imp5rlirii la

?m pE rlirea
rezultatelor
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@RGANTZEAZA
Organizarea cu dreptunghiuri sau pdtrate (care sunt un tip special de
dreptunghiuri, cu patru laturi egale) ili permite s5 calculezi ugor cantitdfi.
Pofi impdrli dreptunghiul sau pdtratu! in rdnduri 9i coloane, sau poli face
grupuri ordonate. Apoi tnmulfe;ti.

Dreptunghi
Cdte pdtrSlele are?
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Grup
C6te pahare sunt?
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pahare4x 5 = 20 de p5trSlele

Este moi usor
decil creJii*;;i''
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CU DREPTUNCHTURT
Sbservd mai jos inmullirea
"eprezentatd de fiecare desen gi

=crie rezultatul.

n

Cate scaune inconjoar5 masa?

CSte c5sule are tabla de ;ah?
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MPARTTRE

Uneori elementele nu sunt puse in dreptunghi. in acele cazuri le putem
grupa in dreptunghiulele gi oblinem rezultate parfiale.
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''',,t6te,fgtolii sunt?

Privegte desenul ;i apoi, ?n operaliile de
mai jos, observ5 cum le-am imp5rlit in

dreptunghiuri pentru rezolvare.

2x3
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3x9

=33
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C6te ferestre are
aceastd clSdire?

serie ?a'rmuE$iriEe

DocE stii
?n nnulf iF€o, ?ti vo
fi Soorfe sirnpl".

Cdte cSsule are acest joc?
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